
Enduro MTB Days 2019 - Τα απόλυτα events περιπέτειας με ποδήλατο!

Συντάχθηκε απο τον/την Timos Tsin.
Τρίτη, 27 Νοέμβριος 2018 23:07

Τα Enduro MTB Days είναι τα απόλυτα events περιπέτειας με ποδήλατο!
Ετοιμαστείτε για το 2019!!!

Λίγο πριν μας αφήσει το 2018 πυρετώδης είναι οι ετοιμασίες για τα Enduro MTB Days του
2019 σε επίπεδο επαφών, αναζητήσεων και εξερεύνησης σε προορισμούς. Τελικά οι
τοποθεσίες ορίστηκαν και είναι η μια καλύτερη από την άλλη!
  
Όλα ξεκινούν από το ίδιο σημείο που ξεκίνησαν το 2013 που έγινε η 1η διοργάνωση, από το
Πήλιο. Για ακόμη μια χρόνια η καθιερωμένη επίσκεψη στη "Μέκκα" του Enduro
επαναλαμβάνεται. Με 2 ουσιαστικές διαφορές όμως:
  
    1. Ο αγώνας θα γίνει στις αρχές της άνοιξης, την Καθαρά Δευτέρα (9,10 και 11 Μαρτίου)
και θα έχει μαζική εκκίνηση.   
    2. Για 1η φορά στην Ελλάδα θα γίνει αγώνας Mega Enduro μαζικής εκκίνησης
ακολουθώντας έναν βασικό κανόνα: «ότι συμβαίνει στο μονοπάτι, μένει στο μονοπάτι».
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  O 2ος σταθμός για τα Enduro Days θα είναι ψηλά. Όσο πιο ψηλά γίνεται. Η διοργάνωση τουEnduro Days in Olympus τον Ιούλιο του 2015 έμεινε στην ιστορία ως μια επική περιπέτειαμε διανυκτέρευση κάτω από τ' άστρα, πολύ κόπο και συγκλονιστικά τοπία. 3 χρόνια μετά ηπορεία προς τις κορυφές επαναλαμβάνεται με τη συνεργασία τοπικών φορέων σε ένατοπίο μοναδικής ομορφιάς που προκάλεσε τόσο δέος στους αρχαίους που τοποθέτησανεκεί τους θεούς τους. Στις 27 και 28 Ιουλίου οι πιθανότητες για κακοκαιρία είναι μηδαμινέςστις κορυφές του Ολύμπου και είναι η τέλεια ευκαιρία να τις δούμε πριν ξεκινήσουμε νακατηφορίζουμε προς τους πρόποδες. Το Enduro Days του Ολύμπου δε θα είναι αγώνας, θαείναι μια εκδρομή περιπέτειας σε ένα ευαίσθητο οικοσύστημα που παραμένει αναύλωτοεδώ και χιλιάδες χρόνια.
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  Το 3ο εγχείρημα είναι και το πιο πολυσύνθετο, μια διοργάνωση πρωτοπόρα για τα Ελληνικάδεδομένα που περιλαμβάνει 3 νησιά, ένα καράβι, άγνωστα στο κοινό μονοπάτια καικαταλήγει στον κρατήρα ενός ηφαιστείου! Ναι, καλά διαβάσατε το καράβι ξεκινάει από τηΛέρο στις 26 Οκτωβρίου περνάει από την Κω στις 27 και το ίδιο βράδυ φτάνει στη Νίσυρο.28 Οκτωβρίου καβαλάμε τα ποδήλατα μας προς τα Νικιά, την καλντέρα του ηφαιστείου καιτο βράδυ ακολουθεί πάρτι σε μια από τις πιο ωραίες πλατείες του Αιγαίου, στην πλατείαΗλικιωμένης στο Μανδράκι μέχρι τις 12:00 τα μεσάνυχτα όπου αναχωρεί το καράβι τηςγραμμής με προορισμό τον Πειραιά!Το τελευταίο από τα 3 στη σειρά Enduro Days για το 2019 πάει την περιπέτεια έναβήμα παραπέρα!Στα νησιά του Αιγαίου έχει αναπτυχθεί μια πολύ ενεργή ποδηλατική κοινότητα. Η ομάδαLeros Cycling και οι Mud Turtles από την Κω συνδιοργανώνουν κάτι που θα γραφτεί ωςξεχωριστό κεφάλαιο στην ιστορία του Ελληνικού Enduro MTB και σας καλούν να είστε εκεί!        
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        Tα Enduro MTB Days συνεχίζουν την πορεία τους στο χρόνο και στα ελληνικά μονοπάτια.Από το σημείο που όλα ξεκίνησαν, από το Πήλιο, συνεχίζουμε βόρεια στον Όλυμπο πρινκαταλήξουμε στα νερά του Αιγαίου. Οι ημερομηνίες και οι τοποθεσίες ορίστηκαν. Το 2019θα είναι για την οργανωτική ομάδα γεμάτο με αγωνία, πολύ δουλειά αλλά και υπέροχεςστιγμές. Για τους συμμετέχοντες θα είναι μια χρονιά γεμάτη προσμονή και ευχάριστεςεκπλήξεις.Πήλιο: 9,10,11 Μαρτίου #SoEnduroΌλυμπος: 27,28 Ιουλίου #DoEpicShitΛέρος, Κως, Νίσυρος: 26,27,28 Οκτωβρίου #BikeAndBoat
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